

祖国完全统一是不可阻挡的历史大势

——海外华侨华人热议《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书

国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室10日发表的《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书引发海外华侨华人强烈反响。连日来，各界人士对新华社记者表示，白皮书进一步重申台湾是中国的一部分的事实和现状，祖国统一的历史车轮滚滚向前，任何人任何势力都无法阻挡。“挟洋谋独”没有出路，“以台制华”注定失败。

“白皮书指出，台湾自古属于中国的历史经纬清晰、法理事实清楚。”俄罗斯中国和平统一促进会常务副会长兼秘书长吴昊表示，台湾是中国的一部分的历史事实和法理事实不容置疑，台湾从来不是一个国家而是中国的一部分的地位不容改变，祖国统一势不可挡。作为海外侨胞，我们要共同捍卫和推动祖国的和平统一大业，不为“台独”分裂

活动留下任何空间。

英国华侨华人社团新联会会长杨汉新表示，海外侨胞坚决反对外部干涉势力试图“以台制华”的恶劣行径。“民进党当局为一己私利‘挟洋谋独’，逆流而动，严重危害台海和平稳定，破坏和平统一前景，我们坚决反对。”杨汉新表示，实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同愿望，是历史发展的滚滚潮流。

“白皮书充分展现中国共产党追求祖国统一的坚定意志和坚强决心。”秘鲁中国和平统一促进会会长陈坤飞倍感振奋。他相信，在中国共产党的坚强领导下，中国人民完全有信心有能力解决台湾问题、实现祖国完全统一。

拉脱维亚华侨华人联合会常务副会长

夏晓雷认为，白皮书发表十分及时且非常必要。对白皮书强调的“和平统一、一国两制”是解决台湾问题的基本方针，也是实现国家统一的最佳方式，他表示坚决支持。夏晓雷说，他盼望祖国完全统一的那一天，“五千年的中华文明滋养着华夏子孙，我们海外华侨华人愿发挥自身独特优势、做出自己努力，推动实现祖国完全统一，共创民族复兴的光荣伟业”。

“祖国统一是不可阻挡的历史趋势。实现两岸和平统一，不仅是中华民族和中国人民之福，也是国际社会和世界人民之福。”荷兰《联合时报》社长、荷兰中国文化基金会会长陈光平说，“我们旅居海外的华侨华人，坚决拥护和支持中国共产党和中国政府推进祖国完全统一的所有方针政策。”

土耳其中国和平统一促进会会长陈伟指出，民进党当局“挟洋谋独”，制造两岸关系紧张，危害台海和平稳定，破坏和平统一前景。海外侨胞坚决反对民进党当局的“独”行径，“挟洋谋独”没有出路，“以台制华”注定失败，祖国统一是不可阻挡的历史大势。

缅甸曼德勒省缅中友好协会副会长李清涛表示，实现祖国完全统一是全体中华儿女的共同愿望，是实现中华民族伟大复兴的必然要求，相信在中华儿女共同努力下，祖国的完全统一一定能实现。

奥地利中友协华人委员会名誉主席张维庆说，“我们坚决反对美国‘以台制华’图谋和民进党当局的‘台独’分裂行径，坚信祖国统一必定实现，海外华侨华人将作出自己的贡献。”（新华社北京8月12日电）

“新时代中国统一事业”智库论坛在京举行

新华社北京8月12日电“新时代中国统一事业”智库论坛12日在北京举行。此次论坛由中国社会科学院台湾研究所主办，30余位台湾问题专家学者与会，就《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书重要论述展

开深入研讨。

与会专家认为，白皮书的发表正当其时、意义重大、振奋人心。白皮书系统梳理了台湾自古以来属于中国的历史经纬和法理事实，全面总结了中国共产党坚定不移推进祖国完全

统一的奋斗历程、重大成就和宝贵经验，深刻揭批了民进党当局加紧谋“独”挑畔与美国加大力度打“台湾牌”的荒谬与风险，系统阐述了中国政府和中国共产党在新时代推进实现祖国统一的立场和政策，清晰展示了按照“一国

两制”实现和平统一后的光明前景。

针对美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉执意窜台，与会专家认为，这是美方对国际秩序和国际规则的严重破坏，是一次危险的恶性挑衅，性质恶劣、后果严重，再次暴露美“以台制华”和当局“倚美谋独”的险恶用心，严重损害破坏台海和平和亚太稳定，激起中国人民强烈愤慨，引发国际社会高度警觉，注定被世人唾弃。中方对此进行坚决反制，且必要时，合理合法。



8月11日，滞留海口的旅客在海口美兰机场办理登机手续。8月12日凌晨，首批660名因疫情滞留海口的旅客从海口美兰国际机场乘机离岛返程。

新华社发

从世界5G大会看5G创新科技如何改变你我生活

新华社记者 徐凯鑫 杨思琪 强勇

一边是数以百计的AGV智能小车井然有序地来回穿梭运送物料，另一边是应用AR/VR眼镜远程指挥生产现场的工程师……这是福建宁德时代5G+智慧工厂的生产日常。

8月10日于哈尔滨开幕的2022世界5G大会上，推选出包含“大国粮仓”——龙江5G数字农场、5G赋能深圳先行示范智能城市标杆、5G车路协同助力江苏车联网先导区建设项目、福建宁德时代5G+智慧工厂在内的“5G十大应用案例”。

“5G技术为工厂安上了‘千里眼’，让工程师在后方就能身临其境地进行智能辅助检修、远程指导等。”宁德时代相关负责人介绍，5G+智慧工厂将生产操作现场与指挥后台的前后端信息实时同步交互，极大程度提升了操作现场的工作能力与效率。

从参与“5G十大应用案例”征集推选的400余个项目

可以看出，当下5G典型应用场景已融入国民经济40个大类，并且在农业、医疗、矿山、港口等多个领域实现了规模化应用。

“指挥中心你好，这里是智能化综采工作面，现在请授权远程开机……”随着工作人员按下启动键，龙煤集团鸡西矿业公司城山矿智能化综采工作面整套综采机组顺利启动。

借助井下5G网络，可将割煤、移架等作业场景尽收眼底。“5G网络具有大带宽、低时延、广连接等特点，打通了以往井上井下通信和数据传输瓶颈，为煤矿智能管理、智能通风、智能运输提供了可靠支撑。”龙煤集团鸡西矿业公司机电专业负责人说。

“我国5G建设取得了突破性成就，已进入社会生活各个

方面，在工业互联网、智慧城市、智慧乡村等领域的应用取得显著进展，正在不断探索上超宽带、实时宽带加速和感知定位新场景。”中国工程院院士、未来移动通信论坛理事长邬贺铨说。

“摄像头让区域监控内视频联动，结合AI技术，紧急情况下自动预警”“机器人自带垃圾桶，方便行人丢入垃圾”“无人车24小时运行，为市民提供餐饮、急救等便民服务”……在深圳南山区，5G赋能深圳先行示范智能城市标杆项目让5G摄像头、5G智能服务机器人、5G智慧无人车逐渐贴近居民生活，赋能城市规划、建设、治理等各个方面。

来自2022世界5G大会的数据显示，我国已经建成5G基站185.4万个，终端用户超过4.5亿户，5G基站和用户数均占全球60%以上。

国家信息中心信息化和产业发展部主任单志广认为，5G应用场景丰富且发展空间巨大，要加快把5G技术优势转化为产业发展优势，面向重点行业和重点领域，不断创新5G应用解决方案，让5G技术赋能各行各业，服务和支撑经济社会高质量发展。

（新华社哈尔滨8月12日电）

中央气象台连续23天发布高温预警

据新华社北京8月12日电（记者黄圭）中央气象台12日继续发布高温橙色预警，至此，中央气象台已连续23天发布高温预警。

11日，南方地区及新疆东部等地高温持续，重庆、四川达州和宜宾、陕西安康、浙江杭州和绍兴等地局地达41℃至43.7℃。重庆潼南(42.7℃)、四川东兴区(41.2℃)和资阳(41℃)、陕西西乡(41.4℃)等11个国家气象站气温突破历史极值。

11日3时至12日2时的高温实况排行中，最高气温排名前10的气象站均超过41℃。其中，重庆北碚以43.7℃位列第一，新疆吐鲁番和重庆潼南分别位列第二、三位，重庆丰都也以41.8℃位列第十。

预计12日白天，高温天气持续发展。相较11日，12日最高气温超过37℃的范围将有所扩大，40℃以上的区域主要集中在川渝鄂苏浙沪等地。

未来10天，江淮、江汉、江南、四川盆地等地将出现持续高温天气，累计高温日数可达7至10天；12日至15日，陕西南部、河南、山东南部等地也将出现持续高温天气；上述地区最高气温可达37℃至39℃，局地40℃或以上。

美企制造的上亿剂新冠疫苗因质量问题将被销毁

据新华社华盛顿8月11日电 据美国媒体11日报道，由于存在质量问题，美国新兴生物科技公司巴尔的摩工厂为强生公司生产的约1.35亿剂新冠疫苗将被销毁。

报道说，计划销毁的这些新冠疫苗于2021年8月至今年2月间出产。美国强生公司说，该工厂在此期间生产的一批新冠疫苗的质量检验结果不合格，导致与此相关的约1.35亿剂疫苗都被认定无法使用。

全民健身日 体彩来助力

本报讯 8月8日是全国第14个全民健身日，围绕这个主题，全省各地开展了丰富多彩的健身活动。在四平市、通化市和梅河口市，分别在8月6日和8月8日举办了微型马拉松、全民健身成果展示、城市定向赛活动，中国体育彩票给予助力。同时，“我的两块 动出精彩”社区运动会也同步开展。

8月6日在四平市，首届微型马拉松开幕。比赛吸引了来自全省各地的马拉松爱好者。这次微型马拉松赛与其他比赛不同，比赛分为马拉松赛、体验赛和娱乐赛。在这样欢乐的氛围中，中国体育彩票“我的两块 动出精彩”社区运动会四平地区的活动也正式开展。醒目的健身立牌吸引了众多参赛者的目光，拍照与合影络绎不绝，这里成为了“打卡圣地”。8月8日在通化市，“健康吉林·热动盛夏”全民健身成果展示系列活动启动仪式在通化科技文化中心广场举行。目前通化市乡镇(街道)、行政村(社区)配建健身路径378个，覆盖率达100%，人均体育场面积3.06平方米，年平均开展各类体育活动赛事100多次。“山城”通化也要变身“运动之城”。同时，中国体育彩票“我的两块 动出精彩”社区运动会也在四平同步开展。与在四平的情况一样，醒目的健身立牌依旧抢眼，受到了群众的热捧。同样是8日在梅河口，为庆祝全民健身日在市民公园举行了“全民健身 燃动吧！卡路里城市定向赛”。近200名选手参与其中。在赛事的终点，设置了中国体育彩票“我的两块 动出精彩”社区运动会活动区域。这里不仅有游戏参与区，醒目的健身立牌、体彩公益展览，也吸引了不少眼球。参赛选手纷纷在这里打卡留念，很多人也是第一次知道体彩公益金有那么多用途。

未来，中国体育彩票“我的两块 动出精彩”社区运动会将继续进行，将走进社区来到你身边，传递体彩公益理念，传播健身知识。吉林省计划将超过110场社区运动会，届时欢迎你参与其中，同时还有体彩的精美礼物等着你。

缤纷体彩

(上接第一版)

依托理论宣讲，打造小区“宣传教育阵地”。利用道德大讲堂，社区组织辖区的优秀党员、优秀志愿者成立了“草根宣讲团”，通过她们通俗易懂的语言、风趣幽默的表达方式，向群众宣讲社区好人好事、先进典型、先进事迹，有效调动居民参与热情，增强了教育团结群众的实效性；结合两支文艺团队，利用节假日开展各种文艺演出等主题宣传活动；开展“好家风、好家训”事迹宣讲活动，号召小区居民爱党守法，切实把小区建设成为居民的宣传教育阵地。

依托志愿服务，打造“应急防控阵地”。成立“平安建设”志愿服务队，建立健全应急指挥体系，定期组织开展应急演练、公共安全隐患排查等预防工作，建立网格实战化提升处置群防力量；成立党员“帮帮团”，帮助留守、行动不便以及孤寡老人解决生活中的应急困难，架起社区与老人应急服务的“连心桥”。

“我们通过成立网格居民群，在线上与居民互动和沟通，也拉近线与居民的距离，真正融入群众。第一时间了解居民需求，把居民身边发生的小事做精、做细，及时解决困难，让居民的幸福感和获得感在家门口就得到提升。”社区党委书记、居委会主任李丹充满信心地说道。

公告

因力旺弗朗明歌项目的建设需要，长春净月高新技术产业开发区管理委员会对位于彩旗街道远瓦房村原王吉先、速守业、陈福荣的宗地进行依法征收。鉴于通过直接送达、留置送达都无法送达净月高新技术产业开发区管理委员会履行行政决定催告书，现依法公告送达。请上述宗地所有人或者对上述宗地主张征收利益的主体自本公告发布之日起30日内至吉林农业大学棚户区改造现场办公室(新城大街与天富路交汇东北角)领取净月高新技术产业开发区管理委员会履行行政决定催告书，如逾期未领取，将视为送达，联系电话0431-85869556。联系人：王凯。

长春净月高新技术产业开发区房屋征收第二办公室 2022年8月12日

减资公告

元。自本公告发布之日起45日内，债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。 本公司联系人：赵思明 联系电话：13166859037 联系地址：长春市朝阳区延安大街11号 吉林省信达建筑装饰工程有限公司 2022年08月12日

遗失声明

营许可正副本丢失，编号：JY1220900026013，声明作废。

●张明星2022年8月10日将220182198907044966号身份证遗失，声明作废。

●吉林省蓝景生态产品开发有限公司池北景区蓝景坊专卖店(91220000339962348B)将食品经营许可证副本丢失，编号：Y1220900023849，声明作废。

●长春市双阳区档案局将银行开户许可证遗失，声明作废。核

声明

吉林安御房地产开发有限公司现声明只有一套经公安机关备案的有效印章，别无其他印章，只有加盖本公司在公安机关备案的印章方为有效，其它的一律无效，本公司均不予认可，如有虚假使用本公司公章的行为，我公司将按照相关法律法规追究其法律责任。

特此声明 吉林安御房地产开发有限公司 2022年7月5日

减资清算公告

吉林省乾丰建设工程有限公司(统一社会信用代码91220101050521840C)因经营需要，经公司股东会决议决定，依法减资，从原登记注册资本5000万元减至2000万元，请本公司债权人，于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权，办理相关手续。

公司地址：长江路经济开发区区长江路57号五层196段 联系人姓名：张金霞 联系电话：13596161063 吉林省乾丰建设工程有限公司 2022年8月11日

准号：J2410019713002，帐号：4200211029200049526，开户银行：中国工商银行股份有限公司长春双阳支行。

●李李白2022年8月9日将身份证遗失，号码：220103198704072123，特此声明作废。

4200211029200049526，开户银行：中国工商银行股份有限公司长春双阳支行。

通知

田丽娟、张宇、李景和、刁闻博，公司于2022年3月5日发你限期返岗通知书，要求你于2022年3月20日回岗；申志红、张勇、郑玉东、姜凡水、陈立刚、刘三景、许忠德、张刚、宋柏松、陈成泰、于勇、张庆龙、赵辉、刘丽娜、孟范安、关振江、李国刚、陈太新、迟海林、李才玉、吴志强、吴宏程、代海鹏、白明日、宋聚才、王福祥、张文礼、郑玉坤、刘刚、任书林、王鹏、董仕伟、张秉坤、何帅、袁宏光同志，公司于2022年6月8日发你限期返岗通知书，要求你于2022年6月22日回岗，现时间已到，以上同志依旧未回分局报到，视为无故旷工，你们已严重违反了《中国水利水电第一工程局有限公司员工违规违纪责任追究实施细则》，公司依据《劳动合同法》及公司规章制度，决定与你解除劳动关系，现通过公告方式予以送达，自公告之日起，经过三十日，即视为送达。你本人在7日内到公司办理解除手续(包括办理社会保险转移手续和解除劳动用工合同书等相关的手续)，逾期后果自负。

特此公告。 联系电话：0871-67152529 中国水利水电第一工程局有限公司云南分局 二〇二二年八月十三日

公告

伊通河棚户区北十条项目被征收人石国中，经多次告知其领取《征收补偿决定书》，均未领取。现依法向你公告送达《征收补偿决定书》，请你到南关区长通街道办事处508室领取《征收补偿决定书》。

联系人郭金17743467787，王继超13089414567 长春市南关区房屋征收征收中心 2022年8月12日

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对吉林省供销实业中心债权进行处置。截至2022年7月31日，该债权总额为2,121.52万元，其中本金为479.00万元。债务人位于吉林省长春市，该债权由吉林省农业生产资料集团公司提供担保。该债权的交易对象为财务状况良好、具有足够支付能力，并具备完全行为能力和良好信誉等条件的法人、自然人、其他组织，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人；不属于失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属于反、控洗钱黑名单人员；不属于其他依法法律法规、司法解释或监管机构的不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期：10个工作日 受理咨询或异议有效期：10个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林分公司联系。 联系人：孙圣松、随少蕾 联系电话：0431-88401625、0431-88401713 电子邮件：sunshengsong@cinda.com.cn, suishaolei@cinda.com.cn 分公司地址：长春市南关区长春大街1197号中远大厦四层 对排斥、阻挠咨询或异议的举报电话：0431-88401628、0431-88401723 对排斥、阻挠咨询或异议的举报电子邮件：dingshufeng@cinda.com.cn, jiangyunli@cinda.com.cn 特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。